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Dňa 25. novembra 2019 sa uskutočnilo Stretnutie kriminológov. Realizácia 
uvedenej aktivity bola tradične v gescii Institutu pro kriminologii a socálni prevenci (ďalej 
len „IKSP“). Stretnutie bolo realizované v Prahe, v meste sídla samotného inštitútu. 
Tradičné priateľské stretnutie kriminológov a spolupracovníkov bolo v poradí už 
osemnástym a otvoril ho úvodným slovom PhDr. Miroslav Scheinost, riaditeľ IKSP. 
Riaditeľ sa netajil radosťou, že sa kriminológovia, sympatizanti kriminológie a tiež 
príbuzných vied, pracovných zameraní a služobných zaradení stretávajú aj mimo 
konferencií, seminárov, workshopov či kolokvií. Uvedenému Stretnutiu kriminológov dal 
prívlastok, okrem pracovného, aj priateľské a predvianočné. Účastníci stretnutia tento rok 
diskutovali o problematike trestania nebezpečných páchateľov. Vyplývajúc z témy 
stretnutia, sa tohto za Slovenskú republiku, zúčastnili aj zástupcovia Generálneho 
riaditeľstva Zboru väzenskej a justičnej stráže. Po úvodnom slove riaditeľa IKSP vystúpila 
so svojim referátom PhDr. Alena Marešová, Ph.D. (súčasne pôsobiaca v rámci Policejní 
akademie ČR – katedry kriminológie, v minulosti pôsobiaca v rámci IKSP) a prof. JUDr. 
Jaroslav Fenyk, Ph.D., DSc., Univ. Priv. Prof. Okrem nastolenej problematiky stretnutia, 
účastníci diskutovali aj o tradičných kriminologických témach, jej fenoménoch aj 
smerovaní. Zastúpenie Katedry kriminológie Akadémie Policajného zboru v Bratislave 
bolo na Stretnutí kriminológov nepochybne opodstatnené. Jedným z najobjektívnejších 
dôvodov je, že Katedra kriminológie (ako samostatne fungujúce pracovisko) je jedinou 
svojho druhu v rámci slovenského vysokoškolského vzdelávania. Ďalším z opodstatnení 
účasti je aj prezentácia práce samotnej Katedry kriminológie ako aj Akadémie Policajného 
zboru v Bratislave, nadviazanie nových a udržanie existujúcich medzinárodných 
pracovných kontaktov, ako aj úvahy o budúcej spolupráci v rovine teoretickej, ako aj 
aplikačnej praxe či vo vedecko-výskumnej oblasti. Je na mieste poďakovať IKSP za 
zorganizovanie tohto pracovného rokovania a zároveň popriať veľa síl pri organizovaní 
ďalšieho stretnutia v roku 2020.  
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